RPZ 26. ledna 2004

Jmeéno:

1.

(7 bod) Vypocitejte tvar rozdélujici nadplochy klasfikdtoru minimalizujiciho chybu
klasifikace pro dvé t¥idy, které maji stejnou apriorni pravdépodobnost a normalni

rozlozeni N (u1, Cy) a N(puz, Co) kde: 1y = {3 } C, = [ 1/2°0 } Loy = [ 3 102:
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. Popiste algoritmus uéeni perceptronu (4 body). Za jakych podminek tento algorit-

mus konverguje (1 bod)? V jakém maximalnim po¢tu kroku (2 body)?

. (5 bodti) Definujte stiedni ztratu strategie. Definujte vyznam vSech pouzitych sym-

boli. Co je to Bayesovska tiloha (1 bod) a Bayesovska strategie (1 bod).

(6 bodt) Uvedte alespon 5 vlastnosti klasifikdtoru dle k nejblizsich sousedii (k-NN)



